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314. Ha uptexy cy uctakHyte uctom 60jom
HacnpamHe CTpaHuLie NpaBoyraoHUKa.
HaupTtaj u nspexum HeKoNMKO NPaBoOyraoHUKA.
TTpeknanarem Nposepu Aa nu Cy HhUxose
HacnpamHe CTpaHule jeaHaKe.

HaupTtaj npasoyraoHuk ca ctpaHuuama 2 cm 5 mm
n 6 cm 5 mm. MctakHu HacnpamHe cTpaHuLe
60jama.

=




314. Ha upTtexy cy uctakHyte uctom 60jom
HacnpamHe cTpaHULe NpasoyraoHUKa.
HaupTaj u nspexm HeKkoNMKO NpasoyraoHUKa.
TTpexknanarwem nposepu Aa Nu Cy bUXOBE
HacnpamHe CTpaHuLle jeaHake.

HaupTtaj npasoyraoHuk ca ctpaHuuama 2 cm 5 mm
n 6 cm 5 mm. MctakHW HacnpamHe cTpaHuLie
6ojama.
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314. Ha uptexy cy uctakHyTte uctom 60jom
HacnpamHe CTpaHuWLie NpaBoyraoHUKa.

HaupTtaj u uspexum HeKoNMKO NPaBoOyraoHUKA.
TTpeknanarem nposepu Aa NU Cy HUXOBE HACMPAMHe
CTpaHULE jeaHake.

HaupTtaj npasoyraoHuk ca cTpaHuuama 2 cm 5 mm um
6 cm 5 mm. McTakHU HacnpamHe cTpaHule 6o jama.

=
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314. Ha uptexy cy uctakHyTte uctom 60jom
HacnpamHe CTpaHuWLie NpaBoyraoHUKa.

HaupTtaj u uspexum HeKoNMKO NPaBoOyraoHUKA.
TTpeknanarem nposepu Aa NU Cy HUXOBE HACMPAMHe
CTpaHULE jeaHake.

HaupTtaj npasoyraoHuk ca cTpaHuuama 2 cm 5 mm um
6 cm 5 mm. McTakHU HacnpamHe cTpaHule 6o jama.
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315. YuyeHuum cy 3a WKonckm BpT Ao0bunu caaHuue jabyka.
OHu cy nocaaunu 2 peaa cagHuua, no 8 y ceakom peay.
OcTtano je aa nocage jow 18 caaHuua. Konuko caagHuua
jabyka je noseseHo yyYeHULUUmMa?

=




315. YueHuum cy 3a WKoncku BpT Aobunu cagHuue jabyka.
OHu cy nocaaunu 2 peaa cagHuua, no 8 y ceakom peay.
OcTtano je aa nocage jow 18 caaHuua. Konuko caaHuua
jabyka je noseseHo yyYeHULUUmMa?

=
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315. YyeHuuu cy 3a WKoncku BpT A0bUNU caaHUuLe jabyka.
OHu cy nocaaunu 2 peaa cagHuua, no 8 y cBakom penay.
OcTtano je aa nocage jow 18 caaHuua. Konuko cagHuua
jabyka je noeseHO yyeHuumma?
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315. YyeHuuu cy 3a WKoncku BpT A0bUNU caaHUuLe jabyka.
OHu cy nocaaunu 2 peaa cagHuua, no 8 y ceakom peay.
OcTtano je aa nocage jow 18 caaHuua. Konuko cagHuua
jabyka je noeseHO yyeHuumma?







316. U3 jenHe neje ybpaHo je 25 rnasumua Kynyca, a u3
apyre 35. Te rnasuue cy noaesbeHe y kopne, no 10 y ceaky.
Konuko kopnu je notpebHo 3a cBe rnasuLe Kynyca?

=
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316. U3 jenHe neje ybpaHo je
25 rnasuua Kynyca, a u3
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noaesbeHe y kopne, no 10y
csaky. Konuko kopnu je
noTpebHoO 3a cBe rnasuLe
Kynyca?
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316. U3 jenHe neje ybpaHo je
25 rnasuua Kynyca, a u3
apyre 35. Te rnasuue cy
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317.

1. Muwa uma 35 konejaxa, a Osba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6UOCKON OHU MOTYy KYnUTU 3a Tqj
HoBal ako jeaHa kapta kowTa 10 konejaka?

2. CacTaBu CnUYaH 3a4aTak npema mspasy: (9 +7): 2.

=




Konuko kapata
ce moxe
JeaHa kapTa KynuTu 3a
KowTa: HoBaL KO ju
umajy Muwa m
Orva?

1. Muwa nma 35 kone jaka,
a Orba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon Muwa uma: Orba uma:
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HOBAL|, KO jeAHa KapTa
kowrta 10 konejaxka?

2. Cactasu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.

=
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1. Muwa nma 35 kone jaka,
a Orba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HOBAL|, KO jeAHa KapTa
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2. Cactasu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.
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a Orba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HOBAL|, KO jeAHa KapTa
kowrta 10 konejaxka?

2. Cactasu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.

=

Konuko kapata
ce moxe

MULLG UM Orbd Uma: JenHa kapta KyRUTY 30
KOoWTa: HoBaL Ko ju
umajy Muwa u
OJba?
35 Konejaka 25 Konejaka 10 konejaka
35+ 25 =60
60:10=06




317.
1. Muwa nma 35 kone jaka,
a Orba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HOBAL|, KO jeAHa KapTa
kowrta 10 konejaxka?

2. Cactasu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.

=

Konuko kapata
ce moxe
JeaHa kapTa KynuTu 3a
KowTa: HoBaL Ko ju
umajy Muwa u
Orva?

Muwa mma. Ora uma:

35 Konejaka 25 Konejaka 10 konejaka | 3a Hoeal KOju

umajy Muwa u
35+ 25 =60 OJsba mory ce

KynuTtm 6
60:10=6 Kaparta.




317.

1. Muwa nma 35 kone jaka,
a Orva 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HoOBAL|, KO jeAHa KapTa
kowrTa 10 konejaka?

2. CactaBu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.

=




/I/MMUJO n Osba cy CKyna cakynsbanu ribuse.
Mwuua je cakynuo 9 ribmuea, a Osba 7, a
OHAA CY UX NOAENUIU Ha jeaHake aenose.
TTo konuko rsbuea cy aobunu?
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Muvwa v Osba cy cKyna cakynsbanu ribuse.
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OHAA CY UX NOAENUIU Ha jeaHake aenose.
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1. Muwa nma 35 kone jaka,
a Orba 25 Konejaka.
Konuko kapata 3a 6uockon
OHU MOTY KYMnUTU 3a Ta)
HoOBAL|, KO jeAHa KapTa
kowrta 10 konejaxka?

2. CactaBu cnNUYaH 3aAaTak
npema uspasy: (9 +7): 2.
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"~ Muuwa v Osba cy ckyna cakynsbanu ribuse.
Mwuua je cakynuo 9 ribmuea, a Osba 7, a
OHAA CY UX NOAENUIU Ha jeaHake aenose.
TTo konuko rsbuea cy aobunu?

TTo konuko
Muua je Orba je rfbuBa cy
CaKynuo:. cakynuna:  aobunu Muwa u
Orva?
9 rrbuea 7/ ribuBa
(9+7):2=8




Muvwa v Osba cy cKyna cakynsbanu ribuse.
Mwuua je cakynuo 9 ribmuea, a Osba 7, a
OHAA CY UX NOAENUIU Ha jeaHake aenose.
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1. Muwa uma 35 konejaka, TTo konuko
a Osba 25 konejaka. Muwa je Orba je rybuBa Cy
Konuko kapata 3a 6uockon CaKynuo: cakynuna: | aobunu Muwa m
OHW MOTY KYNUTK 3a Taj Orba?
HOBAL, AKO jeAHa KapTa

) Jeana kap 9 ribmea / ribuea Muwa n Osba cy
kowrta 10 konejaxka? | o6Un 110 8
2. CacTasu CrIMYaH 3a4aTAK A

. . (9+7):2=8 rrbUBa.

npema uspasy: (9 +7): 2.
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318. [ar je HU3 6pojesa: 7, 2,9, 4,11, 10, 8, 3.
Ysehaj ceaku HenapaH 6poj 3a 8, a cBaku napaH 6poj
3a 9. Kakse cmo b6pojese nobunu y pesyntary, napHe
Unu HenapHe?
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318. [at je HU3 6pojesa:
7,2,9,4,11,10, 8, 3.
YBehaj ceaku HenapaH 6poj
3a 8, a ceaku napaH 6poj 3a
9. Kakse cmo 6pojese
AO6bunu y pesynrary,
napHe Unu HenapHe?
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3a 8, a ceaku napaH 6poj 3a
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319. Hahu HenosHaTe BpeAHOCTU MPOMEHIbUBUX:
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320. U3payyHaj:
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